
２学期末に実施した後期学校評価アンケートの結果と考察についてご報告いたします。 

 お忙しい中、ご協力いただき、本当にありがとうございました。この結果やいたたいたご意見をもとに、

改善策を考え、今後の学校運営や教育活動に生かしていきたいと思います。 

令和５年度 後期学校評価アンケートの結果について 【後期…１２月（前期…７月）実施】 

No アンケート項目【上段…児童、下段…保護者】 
児童（％） 保護者（％） 

12月 ７月 12月 ７月 

① 
学校は楽しい。 

お子さんは、楽しく学校に行っている。 
95 95 95 93 

② 授業で分かるようにがんばっている。 95 90   

③ 
家で自主学習にチャレンジしている。 

お子さんは、自主学習にチャレンジしている。 
79 79 64 66 

④ 
本を学校や家でよく読んでいる。 

お子さんは、本を家や学校でよく読んでいる。 
68 69 50 46 

⑤ 
自分から進んであいさつをしている。 

お子さんは、学校や家庭、地域で自分からあいさつをしている。 
94 90 70 71 

⑥ そうじを通して心をみがいている。 93 91   

⑦ 
約束やきまりを守って生活している。 

お子さんは、約束やきまりを守っている。 
92 91 85 84 

⑧ 
友だちや周りの人に、やさしくしている。 

お子さんは、相手のことを考えて行動している。 
90 90 81 79 

⑨ 
ていねいな言葉づかいをしている。 

お子さんは、ていねいな言葉づかいをしている。 
78 75 61 59 

⑩ 
すすんで運動や外遊びをしている。 

お子さんは、健やかな体や体力づくりに取り組んでいる。 
78 81 70 77 

⑪ 
早寝・早起き・朝ごはんなど、健康に気をつけた生活をしている。 

家庭では、「早寝・早起き・朝ご飯」を実践している。 
84 87 84 85 

⑫ 
テレビやゲームの時間を決めてしている。 

家庭では、メディアコントロールを意識して生活している。 
71 70 36 41 

⑬ 最後まであきらめずに物事に取り組んでいる。 90 87   

⑭ 
将来なりたい職業や夢がある。 

お子さんは、自分の将来について考えている。（将来なりたい職業がある。） 
75 81 44 47 

⑮ 
地域の人に感謝の気持ちをもっている。 

お子さんは、地域の活動や行事等に積極的に参加している。 
94 94 50 39 

○数値（％）は、「よくあてはまる」と「だいたいあてはまる」の合計割合です。 

○目標は、「よくあてはまる」と「だいたいあてはまる」の合計割合が80％以上としております。 

 

 【「課題解決」と「自律と自立」に向けた主な取組について】 
 

 

 

 

○自主学習の定着及び活性化に向けて、３学期も他学年との交流や学級内での交流を行っていきます。 
○授業の中でキーワードと文字数を指定して書く力を伸ばすなど、表現力の向上に取り組みます。 
○自問ノートの内容を全校放送で紹介するなど、自問清掃の振り返りに力を入れて取り組みます。 
○黒石中学校の生徒会とあいさつ運動を実施したり、先輩の中学生からあいさつの良さや取り組み方な
どについて話をしてもらったりします。 

○「相手の気持ちを考えよう」を合言葉に、言葉遣いを大切にする呼びかけやキャンペーンを行います。 
○メディアコントロールの良さや大切さ、保護者の方の振り返りコメントなどをしっかり発信し、改善
に向けての意欲の向上を図ります。 

○原っ子体操の種類を増やしたり、動きのポイントを知らせたりしながら、体力向上に取り組みます。 
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